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Ανακοίνωση 
Για την «νυχτερινή άσκηση πατριωτών» στο Γυμνάσιο – Λύκειο Αγίου Κηρύκου 

 Χθες το βράδυ κάποιοι που υπογραφούν ως «πατριώτες» μπήκαν σαν τους κλέφτες στο σχολικό 

συγκρότημα διέρρηξαν αίθουσα διδασκαλίας, χρησιμοποίησαν τα θρανία ως σκαλωσιά για να 

ανέβουν στην οροφή του σχολειού και αφού έσπασαν τα κεραμίδια για να στερεώσουν το πανό τους, 

χάθηκαν μέσα στο σκοτάδι από το οποίο βγήκαν.  

 Το γεγονός και μόνο ότι όλα αυτά έγιναν νύχτα μαρτυρά ότι οι εν λόγο «Πατριώτες», δεν 
είναι και πολύ περήφανοι για τις ιδέες τους, αφού δυσκολεύονται να τις υπερασπιστούν στο 

φως της μέρας και να αντιμετωπίσουν τον όποιο αντίλογο. 

 Τους ενοχλεί που οι μαθητές της Ικαρίας δεν «τσίμπησαν» στο κάλεσμα διαφόρων 

εξωσχολικών κύκλων που τους προέτρεπαν να κάνουν καταλήψεις για «Μακεδονικό» και «Βόρεια 
Ήπειρο». Στην προσπάθεια των διαφόρων φασιστοειδών, που εκμεταλλευόμενοι τη δικαιολογημένη 

ανησυχία της νεολαίας σπέρνουν το φασιστικό τους δηλητήριο, οι μαθητές της Ικαρίας, όπως και η 

πλειονότητα των  μαθητών σε όλη την Ελλάδα, έδωσαν την καλύτερη απάντηση, απομονώνοντας 

τους φασίστες και όσους χαιρετίζουν αυτές τις δράσεις. Δυναμώνοντας παράλληλα τη φωνή 

τους στον αγώνα για τα σύγχρονα δικαιώματά τους. Για ένα σχολείο που θα μορφώνει πραγματικά 

και ολόπλευρα όλα τα παιδιά, χωρίς διακρίσεις, για Παιδεία που δεν θα είναι εμπόρευμα.  

Σε ότι μας αφορά ως διοίκηση του δήμου Ικαρίας καταδικάζουμε απερίφραστα την «νυχτερινή 
άσκηση πατριωτισμού», κάνοντας καθαρό ότι όποιος διαφωνεί με την προσπάθεια της κυβέρνησης 

να εδραιώσει την «συμφωνία των Πρεσπών» -που μόνο στόχο έχει την συμμετοχή στο ΝΑΤΟ και 
την Ε.Ε της γειτονικής χώρας- δεν είναι ταυτόχρονα και Φασίστας. Ωστόσο αυτοί που 

προπαγάνδιζαν τις ενέργειες των προηγουμένων ημερών, προσπαθούν να σπείρουν στους μαθητές 

ακραίες εθνικιστικές αντιλήψεις και διεκδικήσεις, αδιαφορώντας για τις συνέπειες που μπορεί να 

έχουν για τη χώρα και το λαό μας, αντί για την προώθηση ιδεών για τη φιλία και την αλληλεγγύη 

μεταξύ των λαών, για τη συνεργασία για το κοινό συμφέρον. 

Καλούμε τους μαθητές να βάλουν μπροστά τις δικές τους ανάγκες. Να μην επιτρέψουν στον 

εθνικισμό και τον αλυτρωτισμό να διεισδύσουν στα σχολεία τους. Να μην επιτρέψουν στο μίσος να 

μολύνει τις ψυχές τους. Η ελπίδα βρίσκεται στην κοινή πάλη των λαών και της νεολαίας κόντρα 

σε πολεμοκάπηλους και εθνικιστές. Ενάντια στους πολέμους που γίνονται για τα κέρδη των λίγων, 

με μπροστάρη  το ΝΑΤΟ που σκορπίζει το θάνατο από όπου κι αν περάσει. 

Ως διοίκηση του δήμου Ικαρίας καλούμε παράλληλα Γονείς και Εκπαιδευτικούς να απομονώσουν 

φωνές που οδηγούν σε μονοπάτια αλυτρωτισμού, να αναδείξουν τα πραγματικά προβλήματα που 

βιώνουν κάθε μέρα μέσα στα σχολεία, μέσα στην κοινωνία, να αγωνιστούν για ένα σχολείο που θα 

μορφώνει πραγματικά. Για ένα σχολείο χωρίς διακρίσεις, χωρίς εμπόδια. Που θα δίνει ολόπλευρη 

μόρφωση σε όλα τα παιδιά. 
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